

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU v Č. Budějovicích
Pedagogická fakulta

Katedra: geografie

Datum odevzdání posudku: 17.5.2006

Diplomant: Zuzana Binková

Aprobace: Učitelství pro II. stupeň ZŠ
M-Z

Vedoucí diplomové práce:

doc. RNDr. Jan Kubeš, CSc.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Vývoj velikostních kategorií sídel české a rakouské části Novohradských hor (téma)

Diplomová práce je poměrně rozsáhlá, má 85 stran a asi 30 stran dalších příloh. Formální úprava práce je na dobré úrovni. Na vysoké estetické, obsahové a kartografické úrovni je provedení mapových příloh, dobrou úroveň mají i do práce zařazené tabulky a grafy. Osnova práce má logickou strukturu a posloupnost, rozsah podkapitol vstupních, neanalytických, je možná zbytečně velký.

Diplomová práce Z. Binkové nevznikla nahodile, ale je součástí rozsáhlejšího výzkumu KGE. Navazuje na jiné práce KGE a předchozí výsledky výzkumů syntetizuje. Z. Binková úzce spolupracovala s další diplomantkou A. Holubovou, která souběžně zpracovávala podobné téma. Obě diplomantky společně obhospodařovaly jednotnou datovou základnu, společně vytvářely mapy a další přílohy a proto jsou některé části jejich DP shodné či podobné. Z. Binková ve své práci detailně analyzovala vývoj obyvatelstva a sídel řešeného území podle velikostních kategorií sídel, její kolegyně A. Holubová se více soustředila na vliv nadmořské výšky, národnostního složení a exponovanosti v dopravním a sídelním systému na vývoj počtu obyvatel v sídlech.

Obě diplomové práce konečným způsobem vyhodnocují velké množství vlastních dat a v dřívějších DP zpracovaných údajů, a to jak za českou, tak i za rakouskou část řešeného území. Analýzy zde obsažené jsou zásadním příspěvkem pro poznání vývoje obyvatelstva a osídlení v přeshraničních horských regionech ČR mezi lety 1869-2001. Určitým nedostatkem DP je rozbor literatury k problému. Mohlo zde být více publikací zaměřených na podobné analýzy v jiných regionech ČR a na metody těchto analýz. Geografická charakteristika řešeného území je poněkud šablonovitá, vychází především z textů již dříve vypracovaných DP. Diplomovou práci však považuji za kvalitní a přínosnou a navrhuji hodnocení výborně.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: v ý b o r n ě

...

doc. RNDr. Jan Kubeš, CSc., v.r.
Podpis vedoucího diplomové práce

V Č. Budějovicích dne 17.5.2006

Stupeň klasifikace	v ý b o r n ě	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------------	-------------	-------	-----------